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LO III

CIAGI LICZBOWE - TWIERDZENIE O TRZECH CIAGACH,

PODCIAGI
Zadanie 1.

Czy dany ciag jest zbiezny?
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Zadanie 2.

Policz nastepujace granice ciagoéw
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Zadanie 3.

Zdefinujmy ciag nastepujaco:
ap € (07 1)7
A2n+1 = G2,/2
asn = (1 + agn—1)/2.

Jakie wartosci moze przyjmowac ciag a,?

Zadanie 4.
Udowodnij czy nastepujace zdania sa prawdziwe

(a) Jedli dla kazdego no dla kazdego n > ny wsréod wyrazéw ciagu a, wystepuja zaréwno wyrazy
dodatnie jak i ujemne, to ciag a, nie jest zbiezny.
(b) Jesli limy, oo “g“ =1, to lim, .00 an = 3.

(c) Jesli cigg “2 jest zblezny to ciag ay, jest zbiezny

Zadanie 5. (*)
Czy kazdy ciag monotoniczny ma granice (niekoniecznie wlasciwa)?

Zadanie 6. (*)
Wiadomo, ze ciag by, jest zbiezny. Czy ciag ¢, = n(b, — b,—1) moze by¢ rozbiezny do +o00?



